

平成30年度商店街実態調査報告書 正誤表（令和2年12月1日公表）

1 詳細版における訂正箇所（正誤表）

訂正箇所	誤	正
P. 16 文章上から2行目	1 商店街あたりのチェーン店舗数は <u>5.7</u> 店となっている。	1 商店街あたりのチェーン店舗数は <u>5.3</u> 店となっている。
P. 16 図表 18 チェーン店舗数 右上の表記	<u>チェーン店舗数平均：5.7店</u>	<u>チェーン店舗数平均：5.3店</u>
P. 16 図表 18 チェーン店舗数 表内の合計の平均	<u>5.7</u>	<u>5.3</u>
P. 16 図表 18 チェーン店舗数 表内の商店街振興組合の平均	<u>9.0</u>	<u>8.0</u>
P. 16 図表 18 チェーン店舗数 表内の任意団体の平均	<u>4.8</u>	<u>4.5</u>
P. 16 図表 18 チェーン店舗数 表内の近隣型商店街の平均	<u>3.8</u>	<u>3.3</u>
P. 16 図表 18 チェーン店舗数 表内の地域型商店街の平均	<u>6.1</u>	<u>5.9</u>
P. 16 図表 18 チェーン店舗数 表内の広域型商店街の平均	<u>17.2</u>	<u>15.4</u>
P. 91 図表 141 ソフト事業の実 施状況 グラフ一番下の項目	<u>具体的に</u>	<u>その他</u>
P. 131 表の一番上、右から2つ 目の項目	<u>サービス品</u>	<u>サービス店</u>

2 概要版における訂正箇所（正誤表）

訂正箇所	誤	正
P. 3 1行目から2行目	・・平均店舗数は <u>5.7</u> 店です。前 回調査の平均店舗数（4.1店）と 比べると <u>1.6</u> 店増加しました。	・・平均店舗数は <u>5.3</u> 店です。前 回調査の平均店舗数（4.1店）と 比べると <u>1.2</u> 店増加しました。
P. 3 3行目から4行目	・・「近隣型商店街」が <u>3.8</u> 店 （前回調査比：+ <u>1.2</u> 店）、「地域 型商店街」が <u>6.1</u> 店（同比：+ <u>1.9</u> 店）、「広域型商店街」が <u>17.2</u> 店（同比：+ <u>5.6</u> 店）、・・	・・「近隣型商店街」が <u>3.3</u> 店 （前回調査比：+ <u>0.7</u> 店）、「地域 型商店街」が <u>5.9</u> 店（同比：+ <u>1.7</u> 店）、「広域型商店街」が <u>15.4</u> 店（同比：+ <u>3.8</u> 店）、・・
P. 3 図表 2 1商店街あたり の平均チェーン店舗数 グラフ内の表記	<u>チェーン店舗数平均：5.7店</u>	<u>チェーン店舗数平均：5.3店</u>
P. 3 図表 2 1商店街あたり の平均チェーン店舗数 グラフ内の表記	近隣型商店街 （平均 <u>3.8</u> 店）	近隣型商店街 （平均 <u>3.3</u> 店）
P. 3 図表 2 1商店街あたり の平均チェーン店舗数 グラフ内の表記	地域型商店街 （平均 <u>6.1</u> 店）	地域型商店街 （平均 <u>5.9</u> 店）
P. 3 図表 2 1商店街あたり の平均チェーン店舗数 グラフ内の表記	広域型商店街 （平均 <u>17.2</u> 店）	広域型商店街 （平均 <u>15.4</u> 店）

以上